

Γιατί φορές

κλουβί;

τεύχος 79ο
14 οκτώβρη 2023

ΕΚΤΑΚΤΟ ΤΕΥΧΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Κοίτα να δεις που τα ελληνικά μμε ανακάλυψαν ξαφνικά την περιοχή της Παλαιστίνης. Βέβαια και τα προηγούμενα χρόνια αναφέρονταν συχνά πυκνά στην περιοχή. **Όχι βέβαια για τις δολοφονίες, τα σακατέματα και τις ταπεινώσεις που ζουν οι παλαιστίνιοι ΚΑΘΕ**

ΜΕΡΑ εδώ και 75 χρόνια από το ισραηλινό ρατσιστικό **απαρτχάιντ** καθεστώς. Αλλά για να πανηγυρίσουν για το όλο και μεγαλύτερο δέσιμο της συμμαχίας ελληνικού και ισραηλινού κράτους και το πόσο αυτή θα συμβάλει στο στρίμωγμα της τουρκίας. Και δώστου βίντεο με το σαμαρά να κάνει ζντο με το νετανιάχου, τον αναστασιάδη και το δικτάτορα της αιγύπτου σίσι (άλλος δικτάτορας φίλος της Ελλάδας κι αυτός). Δώστου αγκαλιές και χαμόγελα μεταξύ τσίπρα και νετανιάχου (γιατί καλές οι φιλοπαλαιστινιακές στάκες από το συριζα αλλά το δολοφονικό εθνικό ελληνικό συμφέρον που υπηρετούν και οι συριζαίοι εξυπηρετείται από τη συμμαχία με το κράτος του Ισραήλ, οπότε δε μπα να ψοφήσουν κι οι παλαιστίνιοι;), δώστου αγκαλιές και φιλιά κι ο κούλης με το νετανιάχου.

Τις τελευταίες μέρες τα ελληνικά μμε βρίσκουν και κατοίκους της περιοχής να μιλήσουν για το δράμα που ζουν. Βέβαια όλως τυχαίως όλοι σχεδόν οι κάτοικοι είναι ισραηλινοί. Αντικειμενικότητα λέμε, όχι μαλακίες. Αλλά ας είμαστε δίκαιοι. Λένε και κανά λόγο για τους κακομοίρηδες φυλακισμένους κατοίκους της Γάζας που δολοφονούνται μαζικά. Αλλά και γι' αυτό δε φταίει φυσικά το ισραηλινό **απαρτχάιντ** καθεστώς, λένε, αλλά η Χαμάς (τι κι αν αυτή χάρει ευρείας κοινωνικής υποστήριξης, όχι επειδή οι παλαιστίνιοι είναι τόσο φανατισμένοι με τη θρησκεία όπως διαδίδουν συνεχώς τα δυτικά παπαγαλάκια, αλλά λόγω της μαχητικής και αταλάντευτης στάσης της -τόσο αυτής όσο και άλλων ένοπλων αντάρτικων οργανώσεων- απέναντι στην ισραηλινή κατοχή).

Λοιπόν, επειδή μάς έχουν πρήξει οι δημαγωγοί για την αξία της ανθρώπινης ζωής (την οποία θυμούνται μόνο όταν υπάρχουν και νεκροί πρωτοκοσμικής καταγωγής) αρχικά **ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΕΚΡΟΥΣ**. Θα θέλαμε τόμους ολόκληρους να μιλήσουμε για τους νεκρούς παλαιστίνιους εδώ και 75 χρόνια ισραηλινής-με-δυτικής-στήριξη κατοχής οπότε θα αναφέρουμε ενδεικτικά κάποια από τα τελευταία χρόνια (μιας και δεν ξεκίνησαν όλα τώρα).

Δεκέμβρης 2008-γενάρης 2009, “επιχείρηση καυτό μολύβι”. Οι ισραηλινές κατοχικές δυνάμεις επιτίθενται στη Γάζα αφήνοντας πίσω περίπου 1.400 νεκρούς, πάνω από 5.000 τραυματισμένους, πάνω από 4.000 κατοικίες κατεστραμμένες και 50.000 κατοίκους της Γάζας άστεγους, ενώ η ισραηλινή πλευρά μετράει μόλις 13 απώλειες. **2014, “Επιχείρηση Προστατευτική Αιχμή”**. Οι ισραηλινές κατοχικές δυνάμεις ισοπεδώνουν ξανά τη Γάζα αφήνοντας πίσω περίπου 2.300 νεκρούς, 10.500 τραυματισμένους και χιλιάδες σπίτια ισοπεδωμένα, ενώ η ισραηλινή πλευρά μετράει 63 απώλειες. **30 Μάρτη 2018-27 Δεκέμβρη 2019, Μεγάλη Πορεία της Επιστροφής**. Για 21 μήνες οι φυλακισμένοι κάτοικοι της Γάζας διαδηλώνουν στα σύνορα Γάζας-Ισραήλ προσπαθώντας να σπάσουν τον αποκλεισμό. Δεν έχει ρουκέτες εδώ, μόνο σφεντόνες και πέτρες. Απολογισμός; 223 παλαιστίνιοι δολοφονημένοι, 9.200 τραυματισμένοι, ενώ η ισραηλινή πλευρά έχει 0 απώλειες. Επίσης ας σημειώσουμε

ότι πολλοί τραυματίες από τη Γάζα είτε δεν τη βγάζουν καθαρή

είτε μένουν σακατεμένοι για πάντα δεδομένων των ελλείψεων σε ιατροφαρμακευτικό υλικό λόγω του ισραηλινού αποκλεισμού.

Κι επειδή μπουχτίσαμε να ακούμε για τους “τρομοκράτες της Χαμάς”, **ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ**.

Τρομοκρατία είναι το να είναι φυλακισμένοι στη Λωρίδα της Γάζας εδώ και 16 χρόνια 2.000.000 παλαιστίνιοι με ελάχιστη πρόσβαση σε πόσιμο νερό, με 4 ώρες τη μέρα ηλεκτρικό ρεύμα και το να πεθαίνουν από ίσκιμες ασθένειες λόγω του αποκλεισμού. **Τρομοκρατία** είναι να σπίζεις στις ισραηλινές φυλακές επειδή απλά είσαι παλαιστίνιος, με την αυθαιρεσία να οργιάζει καθώς πολλοί παλαιστίνιοι κρατούνται χωρίς κάποια κατηγορία και χωρίς συγκεκριμένο χρόνο φυλάκισης. **Τρομοκρατία** είναι να σου γκρεμίζει ο ισραηλινός στρατός το σπίτι και να σε διώχνει από κει που μένεις προκειμένου να εγκαταστήσει εβραίους εποίκους (οι οποίοι συχνά πυκνά επιτίθενται στους παλαιστίνιους με τη συνοδεία του στρατού), εποικίζοντας φυσικά την ευφορότερη παλαιστινιακή γη. **Τρομοκρατία** είναι να δοκιμάζουν κάθε τρεις και λίγο στους φυλακισμένους της Γάζας όπλα υψηλής τεχνολογικής φονικότητας που αφήνουν πίσω χιλιάδες νεκρούς και σακατεμένους/ακρωτηριασμένους. **Τρομοκρατία** είναι η καθημερινή ταπεινώση των παλαιστίνιων στα αμέτρητα check-points (σημεία ελέγχου) που έχει στήσει το ισραηλινό **απαρτχάιντ** και το να εξαρτάται από τις κάβλες του ισραηλινού στρατού το αν θα μπορείς να μετακινηθείς και πότε (αλήθεια, πώς θα σας φαινόταν αν για να κάνετε τη διαδρομή πάτρα-ρίο με αμάξι σάς έπαιρνε 5-6 ώρες, κι αυτό αν τελικά σε αφήσουν;). **Τρομοκρατία** είναι να μένεις στη Δυτική Όχθη και να έχουν χτίσει γύρω από την πόλη σου ένα τεράστιο τείχος όπου οι μόνες εισοδοί/έξοδοι από αυτήν να ελέγχονται από τον ισραηλινό στρατό. **Τρομοκρατία** είναι να αργοπεθαίνεις καθημερινά και να σου υπενθυμίζουν με χίλιους δυο τρόπους ότι αν είσαι παλαιστίνιος η ζωή σου δε μετράει.

Δεν περιμέναμε κάτι καλύτερο από τα ελληνικά μμε αφού αυτή είναι η δουλειά τους, να στηρίζουν το ελληνικό δολοφονικό εθνικό συμφέρον αναπόσπαστο κομμάτι του οποίου είναι και η συμμαχία με το ισραηλινό κράτος. **Προσπαθούν να μας φορτίσουν συγκινησιακά υπέρ του ισραηλινού **απαρτχάιντ** και εναντίον των παλαιστίνιων στήνοντας τα κατάλληλα ρεπορτάζ, εκμεταλλεζόμενα προφανώς και τη σιχαμένη ρατσιστική ιδεολογία του αντιμουσουλμανισμού που υπάρχει διάχυτη και στην ελληνική κοινωνία**. Ας προσπαθήσουμε λοιπόν να μην ψαρώνουμε με την καθεστωτική προπαγάνδα, ας έχουμε υπόψη ότι δεν ξεκίνησαν όλα στις 7 οκτώβρη και ας δούμε τη μεγάλη εικόνα της 75χρονης κατοχής της Παλαιστίνης, κι ας μην ξεχνάμε ότι η όποια αλληλεγγύη στην παλαιστινιακή αντίσταση περνάει και μέσα από την εναντίωση στα δολοφονικά εθνικά σχέδια του ελληνικού κράτους.

Υγ: Την αγάπη μας στον αναρχικό από το Ισραήλ Jonathan Pollak που αγωνίζεται εδώ και 20 χρόνια για τα δικαιώματα των παλαιστίνιων καταπιεσμένων ενάντια στο ισραηλινό **απαρτχάιντ** καθεστώς και έχει συλληφθεί ουκ ολίγες φορές γι' αυτή του τη δράση. Η τελευταία δίκη του έχει ξεκινήσει στις 28 Σεπτεμβρίου και ο ίδιος έχει δηλώσει ότι δεν αναγνωρίζει τις δικαστικές αρχές του ισραηλινού **απαρτχάιντ**, ότι δε θα παραστεί στη δίκη του, ενώ ζητάει να δικαστεί από στρατοδικείο, όπως και οι παλαιστίνιοι σύντροφοί του που συλλαμβάνονται από τον ισραηλινό στρατό κατοχής για πράξεις αντίστασης. **Και φυσικά δεν είναι μόνο ο Jonathan Pollak, αλλά και πολλοί άλλοι ισραηλινοί που αρνούνται να υπηρετήσουν στον ισραηλινό στρατό και να συμμετάσχουν στην εξόντωση των παλαιστίνιων, όπως και πολλοί ανά τον κόσμο εβραίοι που δεν επιθυμούν να διαπράττονται εγκλήματα στο όνομά τους**.